

748

74891.12222 77359.426028 13033.851083 1 91090000021990

Beneficiário

SIM INTERNET PROVEDORES DE INTERNET EIRELI - ME - 10.956.157/0001-49

Agência/Código Beneficiário
2602/03385

CPF/CNPJ Beneficiário	Data Doc.	Número Doc.	Especie Doc.	Data Processamento	Nosso Número
10.956.157/0001-49	01/09/2022	4263477	DM	01/09/2022	222773594
Uso do Banco	Carteira	Espécie Moeda	Quant. Moeda	(X) Valor	Vencimento
		R\$			15/09/2022
(-)Desconto	(-)Outras Deduções/Abatimentos	(+)Mora/Multa/Juros	(+)Outros Acréscimos	(=)Valor cobrado	(=) Valor Documento
					219,90

Pagador

36758 - Zattar Corretora de Seguros Ltda 19.503.817/0001-00

Rua Jaraguá, 604 sl 07 Esq. da rua Jaragua com a Timbó - América - Cidade: Joinville, CEP: 89204-650, UF: Santa Catarina

Sacador/ Avalista: SIM INTERNET PROVEDORES DE INTERNET EIRELI - ME

CPF/CNPJ: 10.956.157/0001-49

Corte na linha pontilhada

Demostrativo

Este recibo somente terá validade com a autenticação mecânica ou acompanhado do recibo de pagamento emitido pelo Banco.

Recebimento através do cheque n. do banco

Esta quitação só terá validade após o pagamento do cheque pelo banco pagador.

Autenticação Mecânica - RECIBO DO PAGADOR

Sicredi

748

74891.12222 77359.426028 13033.851083 1 91090000021990

Local de pagamento	_				Vencimento
Pagar preferencialmente no banco emitente					15/09/2022 Agência/Código Beneficiário 2602/03385
Beneficiário CPF/CNPJ Beneficiário SIM INTERNET PROVEDORES DE INTERNET EIRELI - ME - 10.956.157/0001-49 10.956.157/0001-49					
01/09/2022	4263477	DM	N	01/09/2022	222773594
Uso do Banco	Carteira	Espécie Moeda	Quant. Moeda	(X) Valor	(=) Valor Documento
		R\$			219,90
Instruções de responsabilio	(-)Desconto				
Após vencimento co	obrar 0,033% ao	dia e multa por atraso de	2%		
Caro cliente não co DEPÓSITOS NÃO Q	. •	nento em até 20 dias após s.	s o vencimento, o s	inal será suspenso	(-)Outras Deduções/Abatimentos
					(+)Mora/Multa/Juros
					(+)Outros Acréscimos
					(=)Valor cobrado
de 15/08/2022 até 14	1/09/2022				

Pagador

36758 - Zattar Corretora de Seguros Ltda 19.503.817/0001-00

Rua Jaraguá, 604 sl 07 Esq. da rua Jaragua com a Timbó - América - Cidade: Joinville, CEP: 89204-650, UF: Santa Catarina

Sacador/ Avalista: SIM INTERNET PROVEDORES DE INTERNET EIRELI - ME

CPF/CNPJ: 10.956.157/0001-49



Autenticação Mecânica - FICHA DE COMPENSAÇÃO



748

74891.12222 77360.826026 13033.851000 9 91090000003990

Beneficiário

SIM INTERNET PROVEDORES DE INTERNET EIRELI - ME - 10.956.157/0001-49

2602/03385

CPF/CNPJ Beneficiário	Data Doc.	Número Doc.	Especie Doc.	Data Processamento	Nosso Número
10.956.157/0001-49	01/09/2022	4263478	DM	01/09/2022	222773608
Uso do Banco	Carteira	Espécie Moeda	Quant. Moeda	(X) Valor	Vencimento
		R\$			15/09/2022
(-)Desconto	(-)Outras Deduções/Abatimentos	(+)Mora/Multa/Juros	(+)Outros Acréscimos	(=)Valor cobrado	(=) Valor Documento
					39,90

Pagador

36758 - Zattar Corretora de Seguros Ltda 19.503.817/0001-00

Rua Jaraguá, 604 sl 07 Esq. da rua Jaragua com a Timbó - América - Cidade: Joinville, CEP: 89204-650, UF: Santa Catarina

Sacador/ Avalista: SIM INTERNET PROVEDORES DE INTERNET EIRELI - ME

CPF/CNPJ: 10.956.157/0001-49

Corte na linha pontilhada

Demostrativo

Este recibo somente terá validade com a autenticação mecânica ou acompanhado do recibo de pagamento emitido pelo Banco.

Recebimento através do cheque n. do banco

Esta quitação só terá validade após o pagamento do cheque pelo banco pagador.

Autenticação Mecânica - RECIBO DO PAGADOR

% Sicredi

748

74891.12222 77360.826026 13033.851000 9 91090000003990

Local de pagamento	·	·			Vencimento
Pagar preferencialm	nente no banco e	mitente			15/09/2022
Beneficiário CPF/CNPJ Beneficiário SIM INTERNET PROVEDORES DE INTERNET EIRELI - ME - 10.956.157/0001-49 10.956.157/0001-49					Agência/Código Beneficiário 2602/03385
01/09/2022	4263478	DM	N	01/09/2022	222773608
Uso do Banco	Carteira	Espécie Moeda	Quant. Moeda	(X) Valor	(=) Valor Documento
		R\$			39,90
Instruções de responsabilio	(-)Desconto				
Após vencimento co	obrar 0,033% ao	dia e multa por atraso de	2%		
Caro cliente não co DEPÓSITOS NÃO Q		nento em até 20 dias apó:	s o vencimento, o s	inal será suspenso	(-)Outras Deduções/Abatimentos
					(+)Mora/Multa/Juros
					(+)Outros Acréscimos
					(=)Valor cobrado
de 15/08/2022 até 14	1/09/2022				

Pagador

36758 - Zattar Corretora de Seguros Ltda 19.503.817/0001-00

Rua Jaraguá, 604 sl 07 Esq. da rua Jaragua com a Timbó - América - Cidade: Joinville, CEP: 89204-650, UF: Santa Catarina

Sacador/ Avalista: SIM INTERNET PROVEDORES DE INTERNET EIRELI - ME

CPF/CNPJ: 10.956.157/0001-49

Autenticação Mecânica - FICHA DE COMPENSAÇÃO

